



38-летний житель Тулы Михаил Яковлев рыбачил на реке, когда услышал невдалеке плеск воды. В полынье на середине водоёма барахталась собака. Мужчина поспешил на помощь, хотя недавно перенёс тяжёлое воспаление лёгких и переохлаждение грозило ему гибелью.

Яковлев подполз к полынье, но пёс не давался в руки, а лёд по краям обламывался. Мужчина вымок до нитки, но всё-таки смог схватить собаку и вылезти с ней на берег. Замёрзшего и обессиленного спаниеля Яковлев отнёс в дом одного из местных жителей – там животное отогрели, а потом отвезли в ветлечебницу. Вскоре нашлись и хозяева пса, у которого оказалось человеческое имя – Максим.

Михаил снова отправился на больничную койку, но ни о чём не жалеет. «Если бы я не спас эту собаку, мне бы снились её глаза», – говорит он. «Михаил, вы настоящий мужчина! – восторгаются люди подвигом неравнодушного человека. – Пусть вам теперь снятся благодарные глаза спасённого Максима».